## Применение Ing Crema Colorante Крем-краски стойкой:

Ing Crema Colorante Крем-краска стойкая используется с окислительной эмульсией Ing Emulsione Ossidante.

## Пропорции смешивания:

- 1 часть краски + 1,5 частями окислительной эмульсии Emulsione Ossidante 3% для затемнения на один тон, окрашивания обесцвеченных волос;
- 1 часть краски + 1,5 частями окислительной эмульсии Emulsione Ossidante 6% в случае подбора краски тон в тон, на 1 тон светлее, окрашивания седых волос;
- 1 часть краски + 1,5 частями окислительной эмульсии Emulsione Ossidante 9% в случае подбора краски на 2-3 тона светлее;
- 1 часть краски + 1,5 частями окислительной эмульсии Emulsione Ossidante 12% в случае осветления на 3-4 тона.

## Суперосветляющие оттенки смешиваются:

• 1 часть краски + 2,5 частями окислительной эмульсии Emulsione Ossidante.

**Время выдержки:** нанести равномерно красящую смесь по длине и на кончики волос, оставить на 10 минут. После этого повторно приготовить ту же смесь и равномерно нанести на корни волос, оставив еще на 30 минут.

**Внимание!** Красители для волос могут вызывать аллергическую реакцию. В целях безопасности необходимо строго следовать инструкции по применению и мерам предосторожности, чтобы свести к минимуму риск возникновения аллергических реакций. Работать в перчатках, волосы перед окрашиванием не мыть. Не использовать металлические предметы при смешивании краски. Избегать попадания в глаза.

**Крем-краска стойкая Ing Crema Colorante** предназначена для профессионального применения.